LE LIONCEAU

Par Maéva - College Edouard Herriot - Lucé (28)

Consignes : 11 s’agit de placer dans un repére les points définis par leurs coordonnées et de les
relier par des segments en respectant les consignes.
Repére conseillé : -7 a 7 sur ’axe des abscisses ; -7 a 7 sur ’axe des ordonnées.

Etape 1:

A(41) All (25 6) A21 (10; 4)
Al (-7; 4) Al12 (3;5) A22 (95 3)
A3 (-7; 6) Al3 (4; 6) A23 (8;2)
A4 (-5; 6) Al4 (5;5) A24 (7; 1)
A5 (-25 3) Al15(@3;3) A25 (7;0)
A6 (05 3) A16 (5; 3) A26 (7; -3)
A7 (-2;5) Al7 (65 4) A27 (5; -5)
A8 (-1; 6) Al8 (7;5) A28 (-2; -5)
A9 (05 5) A19 (8; 6) A29 (-4; -3)
A10 (15 6) A20 (10; 6) A30 (-4; 0)
Relier les points de A1 a A30 dans I’ordre puis relier A30 a Al.

Etape 2:

B1(5;-3) B2(4;-4) B3 (-1;-4) B4 (-2;-3)

Relier les points B1 a B4 dans I’ordre avec des segments

Etape 3:

C13;-1) C2(2;-2) C3(1;-2) C4(0;-1)

Relier les points C1 a C4 dans I’ordre puis relier C4 a C1.

Etape 4:
D1(6;1) D34;2) D54 ;0)
D2(5;:2) D43:1) D6 (5;0)

Relier les points D1 a D6 dans I’ordre puis relier D6 a D1.

Etape 5:
E1(0;1) E3 (-2;2) ES (-2; 0)
E2 (-1;2) E4 (-3;1) Eé6 (-1; 0)

Relier les points E1 a E6 dans I’ordre puis relier E6 a E1.

Etape 6:
F1(-4;3) F3(-5;5) F5(-6 ; 4)
F2 (-4 ;4) F4 (-6 ; 5) F6 (-5;3)

Relier les points F1 a F6 dans I’ordre puis relier Fé6 a F1.



Etape 7:

G1(7;3) G3(9;4) G4(9;5)
G2(8;3) G4(9;5) G6 (73 4)

Relier les points G1 a G6 dans I’ordre puis relier G6 a G1.

Etape 8:
H1 (-2;-2) H3 (-5;-2)
H2 (-5;-1) H4 (-5;-3)

Relier les points H1 a H2.
Relier les points H1 a H3.
Relier les points H1 a H4.

Etape 9:
11(5;-2) 13(8;-2)
128;-1) 14 (8;-3)

Relier les points I1 a 12.
Relier les points I1 a 13.
Relier les points I1 a 14.

Etape 10:
JI1(-1.551) J24551)

Les points J1 et J2 servent a représenter la pupille de chaque ceil.
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